Lygciy sistemos uzdaviniuose

1.Staciakampio perimetras lygus 22cm, o plotas 24cm?.
Apskaiciuokite staCiakampio ilgj ir plotj.

llgis = cm llgis = cm
arba

Plotis = cm Plotis = cm

2.Staciojo trikampio jzambinés ilgis yra 10cm, o perimetras
lygus 24cm. Apskaiciuokite statiniy ilgius ir plotg.
(Atsakyma pateikite taip: x - tai ilgesnis statmuo, y —
trumpesnis statmuo)

Statmuo x = cm Statmuo y = cm

Plotas = cm?
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apskaiciuokite kampy dydzius. 1 "
A D

LA= ° LB= °
LC= 9 D= *

4.Dviejy skaiciy suma yra lygi 17, o siy skaiciy skirtumas
lygus -5. Suraskite siuos skaicius.

Skaicius x = Skaicius y =
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5.Dviejy skaiCiy skirtumas yra lygus 3, o Siy skaiciy
sandauga lygi 28. Suraskite Siuos skaicius. Ir zinoma, kad
Sie skaiciai yra teigiami.
Skaicius x = Skaicius y =
6.Dviejy skaiciy suma yra lygi 7, o sSiy skaiciy kvadraty
suma lygi 29. Suraskite Siuos skaicius. (Laikykite, kad
skaiCius x yra mazesnis uz skaiciy y)
Skaicius x = Skaicius y =

7.Dviejy nezinomy kampy trikampyje skirtumas lygus 36°.
Koks yra kampy dydis, jeigu trecias kampas lygus 50°.

Maziausias kampas = ¢

Didziausias kampas = o

8.Staciakampio perimetras lygus 28cm. Jeigu vieng
krastine sutrumpinsime 1cm, o kitg prailginsime 1cm, tai
gausime kvadratqg. Apskaiciuok staciakampio krastiniy
ilgius.

Krastine x = cm Krastine y = cm
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